Sindicato dos Metalúrgicos Comemora Dia do Trabalhador com Confraternização


O dia 1º de Maio ficou marcado pela confraternização realizada pelo Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de Catanduva e Região, que aproveitou a festividade e apresentou seu clube, a reforma e obras de melhoria do espaço. 
A festa contou com discurso do Presidente do Sindicato Airton, que explicou para onde vai à contribuição do trabalhador e ressaltou a valorização dos trabalhadores da categoria profissional representada pelo Sindicato, “hoje é só uma amostra, ainda teremos muito mais, pois, todos trabalhadores tem direito de ter lazer”. 
Houve sorteio de muitos brindes, como cesta básica, ventiladores, micro ondas, fogão, liquidificador, processador de alimentos, batedeira, uma cozinha 04 peças, e finalizou com uma geladeira.
Quem não pode participar, perdeu uma grande festa com a oportunidade de ganhar um belo brinde.  

Comunicado: comunicamos a todos que os cupons do sorteio do dia Primeiro de Maio, foram entregues para o responsável do departamento pessoal, de cada empresa. O responsável de cada empresa deveria entregar a Todos os Colaboradores, pois as empresas tem a relação dos seus funcionários associados ao Sindicato dos Metalúrgicos. 
